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Ek Rapor

29.06.2025 tarihinde 5. koşuda 7 numaraya kayıtlı olarak koşan KLEIN isimli atın jokeyi Muhammed Mir BİLGİN, son düzlükte 

usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 5 (beş) gün sonra 04.07.2025 tarihinde Kurulumuza iletmiştir. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve (c) bentleri uyarınca  7 (yedi) gün süreyle idman yeri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra 

etmekten yasaklanması ve ayrıca 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

29.06.2025 tarihinde 6. koşuda 9 numaraya kayıtlı olarak koşan HANDSOME KING isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, son düzlükte 

fazla sayıda (8 ADET) kamçı kullandığından ve suçunu tekerrür ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı 

tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 5 (beş) gün sonra 04.07.2025 tarihinde Kurulumuza iletmiştir. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 123. maddesinin 6. fıkrası uyarınca 14 (on dört) gün süreyle idman yeri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra 

etmekten yasaklanması ve ayrıca 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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6 numaraya kayıtlı olarak koşan VENUS DOOM isimli atın jokeyi Ayhan KURŞUN, starttan çıktıktan sonra ve son düzlükte usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası 

ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan POWER MAKER isimli atın antrenörü Kenan Berkay TUTAL, atını yeteri kadar eğitemediğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  1

1 numaraya kayıtlı olarak koşan HADİ BAKALIM isimli atın aprantisi Mehmet Ali AKGÖBEK, son düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan MİS DENİZ isimli atın antrenörü Mecit SOYKUVVET, atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  6
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1 numaraya kayıtlı olarak koşan ATEŞ REİSİ isimli atın aprantisi Ertuğrul CANKILIÇ, ilk viraja girilirken usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 4243 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan BAY MIRIK isimli atın jokeyi Bekir Mert MIRIK, son viraj dönülürken usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 4243 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan KİNG VOLKAN isimli atın jokeyi Mehmet KAYA, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden ve suçunu tekerrür ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) 

bentleri ile 2. fıkrası uyarınca ihtar ve 8487 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan OĞUL FATİH isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, ilk viraja girilirken usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

14 numaraya kayıtlı olarak koşan SERT HÜKÜMDAR isimli atın jokeyi Görkem ÖZÇELİK, son viraj dönülürken usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

15 numaraya kayıtlı olarak koşan SOYUPAK isimli atın jokeyi Müslüm ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 4243 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇELİKOVİÇ isimli atın antrenörü Ömer GÜNELİ 04.07.2025 (bugün) tarihinde saat 16:40’da atının 

rahatsızlandığı gerekçesi ile Kurulumuza başvuru yapmıştır. İlgilinin başvurusuna istinaden at Saha Veteriner Hekimlerince muayene 

edilmiş, “sancıya bağlı genel durum bozukluğu” teşhisi konularak 10 (on) gün istirahat ve tedavisinin gerekli olduğunu bildiren rapor 

düzenlenmiştir. Bahse konu at saat 16:58 ‘de Kurulumuz tarafından koşudan çıkartılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan ŞÜKRÜ BEG isimli atın aprantisi Ertuğrul CANKILIÇ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-2), satışa sunulan atlara alıcı çıkmamıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan SAHA YAKUT isimli atın antrenörü Hamza KAYA, atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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